



“公益体彩 快乐操场” 9月9日启动

江苏体育器材匮乏的公立中、小学可报名参与

9月9日,2013年“公益体彩 快乐操场”活动将正式启动,江苏省内体育器材匮乏的公立中、小学校均可报名参与。届时将从全省所有报名学校中遴选出受捐助学校,每所学校获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材、器械。

“公益体彩 快乐操场”活动由国家体彩中心主办,于2012年首次启动,当年共在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等五个试点省份遴选出100所中小学,捐赠了包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育设施器材。今年,该活动范围进一步扩大,共有包括江苏、湖南、安徽、贵州、吉林、山西、河南、河北、江西和湖北10个省加入,受捐助学校共计将达到300所左右。

2013年“公益体彩 快乐操场”活动报名时间为9月9日至10月9日,江苏符合报名规则的体育器材匮乏的公立中、小学校,均可登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn),进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名(也可登录江苏体彩网点击活动链接)。

报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料,包括学校所在省市、学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、有效联系人及联系方式、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由等。此外,报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片,每所学校至少上报4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。如因网络原因

无法在报名平台提交资料,请发送报名信息及学校照片至报名官方邮箱(kuailecaochang@lottery.gov.cn)。活动咨询电话:010-87731931、010-67710995、010-67710895。届时,国家体彩中心将在“中国体彩网”(www.lottery.gov.cn)、新浪官方微博@公益体彩等媒体公布受赠学校名单。

一直以来,中国体育彩票积极发挥着“公益事业助推器”的作用,而关爱青少年成长正是其中一项重要的内容。

“公益体彩 快乐操场”活动的开展,将让更多的青少年感受到体育运动的快乐,让“公益体彩,乐善人生”的理念得到更加广泛的传播。

国彩

资料图片

体彩金秋助学送温暖

从助力全民健身,到促进各项赛事;从助寒门学子梦圆象牙塔,到帮助困难家庭感受公益关怀……江苏体彩一直以来都积极助力社会各项公益事业的发展。今年,江苏体彩“金秋送关爱”活动已陆续开展,无锡、淮安、镇江、泰兴、宿迁等地体彩中心纷纷行动起来,为贫困学子、困难家庭及体彩希望小学的孩子们送去了贴心的关爱。



孩子们领到体彩大礼包

无锡体彩 助困难学子圆梦校园

早在八月中旬,无锡市体管中心、体彩中心就邀请了几位一直以来接受帮扶的学生及家长座谈交流,并将爱心助学金发放到受助学生手中。几位受助学生畅谈了大学生活的新变化,学生们们的青春朝气感染了每个人。捐赠单位工作人员表示,希望几位受助学生珍惜来之不易的学习机会,在大学阶段主动学习和丰富自己的知识技能,为今后做事创业打下坚实的基础。

淮安、宿迁 走进“体彩希望小学”

今年6月,由“江苏省希望工程体彩助学基金”援建的3所体彩希望小学在我省淮安、宿迁竣工揭牌,如今,新的学期已经开始,淮安和宿迁

市体彩中心工作人员带着学习用品及各类书籍来到孩子们身边。

淮安金湖县前锋镇体彩希望小学在“江苏省希望工程体彩助学基金”的支持下,新建了综合教学楼。有了新的学习环境,还收到了书包和文具,学生们非常兴奋,他们不停地看着手中的新文具,脸上洋溢着幸福的微笑。宿迁泗洪县上塘镇垫湖体彩希望小学和天岗湖体彩希望小学的学生也收到了来自体彩的关爱。在受捐赠的学生中,有的来自单亲家庭,有的来自困难家庭,还有一些是孤儿,不管是谁,在接到礼物的刹那,脸上都挂满了纯真的笑容。

镇江体彩 开学日爱心助学

9月1日上午,镇江市特教中心新学期开学典礼暨体彩中心捐赠学

生文体用品仪式在镇江市特教中心

广场举行。镇江市体彩中心工作人员为特教中心的孩子们精心准备了一份包括书包、笔盒、彩笔、跳绳、毽子等文体用品的开学礼包。领取了开学礼包后,每间教室都传出了孩子们的欢声笑语。

泰兴体彩 助学助贫助残

近日,泰兴体彩也积极开展助学帮困活动,在8月举办的体育彩票“助学、助贫、助残”捐赠活动中,泰兴体彩共向31名贫困学生、困难家庭和残疾人代表发放6.2万元体彩公益慰问金。在接受捐赠者中有10名贫困学子,今年刚刚考上大学,由于家境困难,他们求学路变得极为艰辛,公益体彩及时伸出援手,为他们圆了大学梦。

通讯员 陈蓉蓉

现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

大乐透上演“帽子戏法” 再爆3注500万大奖

9月4日晚开奖的超级大乐透第13103期,全国再次中出3注头奖,单注奖金为500万元,只可惜出自云南、河南的幸运儿都没有采用追加投注,错失了中取800万大奖的机会。

大乐透13103期开出“05、08、13、16、31+03、09”,前区号码集中在中小号段,大号区段只开出了“31”这一个号码。同时“31”也是当期最冷的号码,是遗漏12期后首次亮相,其次是前区“05”遗漏9期后开出,其余5个奖号都是遗漏期数在5期以内的号码。而这期最让彩民喜闻乐见的,就是大家偏爱的斜连号热出,前区“05、13、16”及后区“03”等多达4个号码,都是前一期开奖号码的斜连号。这样一组号码,最终给彩民带来了大礼。当期全国中出3注一等奖,单注奖金500万元,其中云南省中出2注,河南省中出1注。只可惜3位幸运儿都没有采用追加投注,白白错过了多拿300万奖金的机会。数据显示,当期3注500万,有2注是由单式票中出。河南的头奖出自兰考04602网点,幸运儿于9月4日19:26购买了一张仅有2注号码的单式票,就捧得了500万。出自云南昆明01447网点的幸运儿,于9月4日10:35购买了一张仅有1注号码的单式票,就将500万斩落,效率更加惊人。而云南曲靖04004网点的幸运儿,则是在9月4日18:05购买了一张“6+3”的小复式票,投注额36元,捧得1注一等奖、2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖,奖金高达514万多元。

同期大乐透二等奖多达59注,单注奖金63673元,其中14注是追加命中,每注多得奖金38203元,追加二等奖单注总奖金超过了10万元。

国彩